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Umfrage: Sorge vor Krankenhausaufenthalt steigt
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Ja, hätte Ängste in Bezug auf
Behandlung im Krankenhaus

Nein, vertraue den Ärzt:innen

Basis: Das Marktforschungsinstitut 
forsa hat im Auftrag der KKH 
Kaufmännische Krankenkasse vom 
26. bis 30. August 2024 
bundesweit 1.002 Personen im 
Alter von 18 bis 70 Jahren 
telefonisch zum Thema „Sorgen in 
Bezug auf die Behandlung bei 
einem Krankenhausaufenthalt“ 
repräsentativ befragt. Auch in den 
Vorjahren (2019 bis 2023) wurden 
jeweils rund 1.000 Personen im 
Alter von 18 bis 70 Jahren befragt.


